



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 5(182) от 10.03.2024 г.
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С СЕМЬИ»

Счастье начинается с семьи! Каждая семья уникальна, в каждой – свои традиции и правила, боли и радости. Какой бы ни была ваша, важно, чтобы в ней царили любовь, взаимопонимание и уважение друг к другу. 1 января 2024 в России стартовал Год семьи. Семья – это счастье. Семья – это люди, которых мы любим, о которых заботимся, желаем добра и счастья. Для каждого человека на планете важны мир, уют и взаимопонимание в семье. И очень важно, чтобы отношения между родными людьми были близкими и тёплыми. А укреплению таких связей помогает книга. В рамках Года семьи в библиотеке оформлена книжная выставка для семейного чтения «Все начинается с семьи». Книги предназначены для семейного чтения. Представленные книги на выставке предлагают читателям не только насладиться чтением, но и задуматься о важности семьи в нашей жизни. Приглашаем всех посетить библиотеку и познакомиться с представленной на выставке литературой. Книжная выставка будет работать в библиотеке



«ДОРОГА В НИКУДА»

Нас в России – 36 миллионов. Юношей и девушек, парней и девчонок – тех, от кого зависит завтрашний день страны, ее успех, ее победы. Тридцать шесть миллионов судеб, личностей, характеров – ни одной стране мира даже и не снился такой капитал. У России он есть. Хотелось бы обратить ваше внимание на такой фактор как - вредные привычки... Этот вопрос не должен оставлять равнодушным ни одного человека на Земле. Только благодаря совместным усилиям можно добиться положительных результатов в решении глобальной проблемы наших дней. Самое главное не надо быть равнодушным к этой



«КАЛЕНДАРЬ ТВОРЧЕСТВА»

Отчётный концерт — это итоговое концертное мероприятие сельского Дома культуры, самое важное и ответственное за весь период минувшего года. Это подведение итогов деятельности за определенный период времени, показатель сплоченности коллектива, играющий большую воспитательную роль и требующий тщательной подготовки, а также показатель творческих

«Календарь творчества». Под таким названием прошло в сельском Доме культуры пос. Первомайского отчетное мероприятие. В этот день коллективы самодеятельности показывали все свое творчество, самые лучшие номера за прошедший календарный год. Не зря своему отчетному мероприятию дали название такое название, ведь работа культуры в целом строится на календарных датах: Новый год, 23 февраля, 8-е марта, 9-е мая, день защиты детей... И так весь год. На концерте присутствовали почётные гости: представители управления культуры г. Белореченска – Гончарова С.Н. и Лифарь А.В. В этот день гости приехали не с пустыми руками. Они привезли и вручили вокальному коллективу «Раздолица» Диплом 2-й степени, за участие в районном фестивале «Песня остается с человеком». А для зрителей выступали: Груздева К., Недосекова Р., Оглоблина М., Гарабджи С., и вокальный коллектив «Раздолица». Руководители: Даскаль А.А. и Гречишкина Н.И. Ведущая концертной программы: руководитель Первомайской сел.



«ЖЕНСКАЯ СУДЬБА ЗА КНИЖНЫМ ПЕРЕПЛЕТОМ»

8 марта — праздник весны и повышенного внимания к женщине, как к воплощению красоты и очарования, счастья и гармонии. Этот день всегда прославлял, и будет прославлять женщину—труженицу, женщину—мать. Женщина — вечная загадка, которую пытались и пытаются разгадать с тех пор, как существует человечество.

На протяжении веков образ женщины, ее очарование, ее загадочность, красота привлекала внимание поэтов, художников, писателей. Любовные переживания, женская судьба, хорошо описываются в произведениях как зарубежных, так и русских писателей, а также в мемуарной литературе. История праздника насчитывает более ста лет и является результатом борьбы женщин за улучшение условий труда и равные права. Жизнь женщин во все эпохи имела свои трудности и радости, что отразилось в многочисленных художественных произведениях: Шарлотта Бронте «Джейн Эйр», Лев Толстой «Анна Каренина», Николай Карамзин «Бедная Лиза», и



«ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕМЬИ»

Семья – как элемент общества была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений. Благодаря семье крепнет и

чинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как личности, как гражданина. Семья, дом - это крепость, которую мы все пытаемся охранить независимо от времени, сложностей, а иногда и вопреки им! Семья, любовь, дом - это вечные ценности человеческого бытия. Семья — это самое дорогое, что есть у человека. Для читателей библиотеки проведена тематическая беседа у книжной выставки «Все начинается с семьи». Юным читателям предложили познакомиться с книгами представленными на книжной выставке: художественные произведения, книги для творчества. Участники мероприятия дружно разгадывали загадки, вместе собирали пословицы. Также юные читатели отвечали на вопросы о том, что такое семья, размышляли, что нужно для того, чтобы в семье были душевные отношения, царила теплая атмосфера. В ходе мероприятия ребята узнали, что в семье должна царить любовь, уважение к



«НАША КНИГА - ЮБИЛЯР»

Каждая книга имеет свою историю, в том числе дату рождения – год, когда она впервые была опубликована. С этого времени начинает исчисляться возраст книги. Как и у людей, у книг бывают юбилеи. У каждой книги есть день рождения - это дата её первой публикации, но еще более важное событие для

них шедеврами. Они пользуются особой любовью читателей, их хочется читать и перечитывать. Именно такие книги становятся неизменными спутниками новых и новых поколений читателей.



«РУССКИХ СЛОВ ДУША»



Читатель Первомайской сельской библиотеки, Холоденко Елена, за участие в конкурсе «душа» получила Сертификат участника 2-го тура. Конкурс проводился Некоммерческой организацией «Фонда творческого наследия имени Виктора Бокова». Елена читала стихотворение о войне – «На Мамаевом

@ muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://pervomai-biblio.ru>



<https://vk.com/id592504543>



<https://vk.com/public217342102>
(сообщество библиотек Первомайского поселения)